

Závěrečná zpráva o využití poskytnutých finančních prostředků

Vyhodnocení rozvojového programu za rok 2017

Číslo rozhodnutí	24 632-11/2016-36 dle rozpočtové změny č. 31
Poskytovatel dotace	Česká republika – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1, IČ 00022985
Program	Rozvojový program MŠMT „Podpora vzdělávání cizinců ve školách“
Modul	Bezplatná výuka přizpůsobená potřebám dětí a žáků – cizinců z třetích zemí
Název organizace	Základní škola a Mateřská škola Blansko, Dvorská 26
Adresa organizace, email, web	Dvorská 1415/26, 678 01 Blansko; skola@zsdvorska.com ; www.zsdvorska.com ,
Statutární orgán	Mgr. Bc. Dušan Krumnikl, MBA
Poskytnutá dotace	290 904,- Kč

Vyhodnocení programu

Základní škola a Mateřská škola Blansko, Dvorská 26 získala dotace na rozvojový program Podpora vzdělávání cizinců ve školách č. j.: MSMT-24632/2016 modul A) Bezplatná výuka přizpůsobená potřebám dětí a žáků-cizinců z třetích zemí v souvislosti s poskytováním povinného předškolního a základního vzdělávání, které zahrnuje výuku českého jazyka přizpůsobenou potřebám dětí a žáků-cizinců z třetích zemí. Díky finančním prostředkům získaným z rozvojového programu došlo během kalendářního roku k intenzivnímu rozvoji vzdělávání dětí a žáků-cizinců z třetích zemí. Intenzita vzdělávání spočívala jak v samotné četnosti, tak také v individuálním přístupu k jednotlivým dětem, žákům. Děti a žáci byli rozděleni do několika kroužků podle věkové struktury. Specifikem jednotlivých kroužků byla rozdílná úroveň znalosti českého jazyka a také odlišnost z hlediska národní identity. S těmito jevy a skutečnostmi se museli vyrovnat vyučující, kteří vedli jednotlivé kroužky. Výuku a obsah jednotlivých setkání současně přizpůsobovali požadavkům dětí a žáků tak, aby byly naplněny vzdělávací cíle a rovněž odstraněny největší momentální překážky v komunikaci a jazykové přípravě. Díky intenzitě jazykové přípravy se výrazným způsobem nastartoval proces integrace do naší společnosti. Zejména jazyková a komunikativní témata přispěla k poznání a osvojení základní principů naší společnosti, kultury a společenských tradic. Všechny tyto výše zmíněné aspekty měly společného jmenovatele v tom smyslu, že pomohly a zajistily postupné překonávání sociokulturních bariér a vedly k rozvoji znalostí českého jazyka u dětí a žáků-cizinců. Poskytnutá dotace na bezplatnou výuku přizpůsobenou potřebám dětí a žáků-cizinců z třetích zemí byla téměř celá vyčerpána. Nedočerpání bylo způsobeno odchodem žáka cizince ze školy. Finanční prostředky byly efektivně využity na podporu jazykového vzdělávání dětí a žáků-cizinců.

Datum:	15. 1. 2018
Jméno a podpis statutárního orgánu	Mgr. Bc. Dušan Krumnikl, MBA 